
 

 

 

 

 

 

 

発行：岸和田駅東地区景観まちづくり協議会 

 

「まちづくりニュース」第 14 号をお送りいたします。 

 岸和田駅東地区景観まちづくり協議会は、平成 9 年

6 月 12 日に設立し、平成 10 年には岸和田市長より

景観条例による景観形成市民団体として認定され

ました。 

これまで、調査研究活動、先進都市視察研究、景観

形成基準（案）の策定（岸和田駅東地区『景観ガイド

ライン（案）』）やさまざまなまちづくり活動に取り

組んでいます。 
 

平成 26 年度に、皆様のご協力のもと実施しました活動について、ご報告します。 

 

◆平成 26年度 第 17回通常総会 

【日  時】平成 26 年 6 月 12 日（木） 

【場  所】福祉総合センター 

【参加者数】20 名（内役員 14 名） 

【内  容】平成 25 年度事業及び収支決算報告 

平成 26 年度事業計画案及び予算案 

平成 25 年度の事業・会計報告が承認され、平成 26 年度の事業計画・予算が決定しました。 

 

◆クリーン活動大作戦 

【日  時】第 1 回；平成 26 年 9 月 26 日（金） 

第 2 回；平成 27 年 3 月 19 日（木）雨天中止 

【場  所】岸和田駅東地区内 

 岸和田駅東停車場線の沿道空間を美しく保つために

行っている清掃活動も、26年度で 5年目を迎えました。 

今後も定期的に清掃活動を実施する予定ですので、周辺住民の皆さまのご理解とご協力の程、

宜しくお願いします。 
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◆視察研修 

【日  時】平成 26 年 10 月 31 日（金） 

 【場  所】岸和田市内 

  ＊市内事業地区の視察 

    協議会では、これまで多くの他市の先進地区を視察してきま 

したが、今年は岸和田市内に目を向け、現在 取組まれている 

事業の内、ちきりアイランド（阪南 2区）・JR 阪和線東岸和田 

駅付近高架化工事・岸和田丘陵地区の視察を行いました。 

＊岸和田丘陵地区まちづくり協議会との意見交換会 

  岸和田丘陵地区では、地形と自然を活かしつつ、都市的な   

暮らしと農的な恵み、自然的な里山活動が融合した丘陵地区 

ならではのまちづくりを目指して行われている取組みについて 

お話を伺いました。 

各地区における地区特性を活かしたまちづくり活動が、岸和田の活性化につながってい

けばと、あらためて感じました。 

 

◆花いっぱい推進プロジェクト 

【日  時】平成 26 年 12 月 3 日（水） 

 【場  所】岸和田駅東地区内、東光小学校 

  岸和田市の玄関口にふさわしい潤いのあるまちを目指し、東光小学校や

公園緑化協会と連携して実施しています。 

子どもたちと植えた花鉢を地域の方々に育ててもらうこの取組みは、

多くの方のご協力のもと 9 回目を数えました。今年はパンジー・ビオラと

紅白の葉牡丹を植え、冬にはお正月らしい雰囲気を、また春には街路樹や地域の方が植えられ

ている植栽と合わさり、まちにさらなる彩り

を添えてくれています。 

花をお世話頂いている皆様におかれまし

ては、日々の水遣りなど、ご協力ありがとう

ございます。 

 

◆花いっぱい推進プロジェクトⅡ 

【日  時】平成 27 年 3 月 20 日（金） 

 【場  所】岸和田駅東側駅前広場 

岸和田市の玄関口にふさわしい潤いのあるまちを目指し、

駅前広場のプランターにカネノナルキを植樹しました。 

昨年は残念ながら、いたずらをされるなどの被害にあ

いましたが、今年は根付くよう、大きく強い木を役員で

持ち寄り、植えました。 

皆さんも、通行の際には成長を見守って下さい。 

 



◆岸和田駅東停車場線における歩行者の安全性確保について 

かねてから協議会では、自転車と歩行者の錯綜による危険性を改善するため、研究活動等を行って

きました。平成 25年 3月 26日、本協議会及び別所町・野田町・作才町の 3 町会から、岸和田市に、歩行

者の安全性確保に向けた岸和田駅東停車場線の幅員構成の見直しについて要望書を提出しました。 

これを受けて、平成 25～26 年にかけて、岸和田市と地元町会等で具体的な整備に向けた協議が行

われ、下記の整備が実施されることとなりました。 

平成 27 年度から、岸和田駅東停車場線では、舗装打ち換え・一部の交差点や歩道の改良・幅員構成

の変更工事が行われます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆今後の取組みについて 

 26 年度は、奈良市から本地区に視察に来られるなど、少しずつですが、協議会活動が認知されはじ

めたのではないかと感じています。 

 27 年度からは、福祉総合センター建替えや岸和田駅東停車場線の改良工事などが行われるようです。 

協議会としても、本地区が岸和田の顔として地域住民の誇りとなるよう、また若い世代へより良

いものを引き継げるよう活動を行ってまいりますので、ご理解とご協力をお願い致します。 

 

お問い合わせ先 

岸和田駅東地区景観まちづくり協議会  

会  長 出 口  晴 夫   

副 会 長 森 元  安 夫   （別所町） 

副 会 長 上 野  時 子 （野田町） 

副 会 長 倉 掛  長 吉 （作才町） 

※平成 26 年度時点です。 

（市役所協力部署） 

まちづくり推進部都市計画課街づくり支援担当 

℡：072－423－9505 

ｅ-mail：tokei@city.kishiwada.osaka.jp 


